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 ކރުހެމުގުއަވިާ ގޮތށަް ކލުސާރްމޫގުއަި ޕޓާޝިަން ޖހެނުް. .1
 
 އޅެނުް. ފޓޫު ނޓެވްކޯް ނރަު  200 .2

 ހަރުކޮށްފައިވާ ނެޓްވޯކް ޔުނޓިުން ކުލާސްރޫމާއި ހަމައަށް ނަރު އެޅުން.އޮފީސް އިމާރާތުގައި  -
 އިނޗްި  2/1 ޅުމުގެ ކައިރނިް(ތުން ކުލާސްރޫމުތަކުގެ ބޭރުން އަޅާފައިވާ ތަ)ދެކުނު ފަރާ ނަރު އަޅާނީ ބިމު އަޑިން ކޮނގެެން -

  ގެނންެވެ.ޕީވީސީ ހޮޅިއަށް ލައްވައި
ނޑާ ކުލާސްރޫމުގެ އަޅާފއަވިާ ތަޅުކުލާސްރޫމާއި ހަމައިން  -  ބޭރު ފާރުން ތޮރުފައިގެން ނަރު އެޅުން.ން ކަ
 ކުލާސްރޫމުގެ އެތެރެއިން ނަރގުެނދްާނީ ކޭސިން އަޅައގިެނންެވެ. -

 އތިުރބުއަތިއަް: 
 

  ްހަވާލުކުރެވޭ މަސައްކަތް ކޮށދްިނުމާއި ޙަވާލުވާ ފަރތާުން މަސައްކަތަށް ބޭނުން ކުރަނވްާނީ ދީފައިވާ މަޢުލޫމާތުގައިވާގތޮަށ
 ތަކެއްޗެވެ.

 ްނންެވެ. ފަރާތު ހދޯާނީ މަސައްކަތހްަވާލުވާ އނެްމެހާ ތަކެތި ނެޓްވޯކް ނަރު ފިޔަވާ ށް ބނޭުންކުރާ ކުރުމަ މަސައްކަތ 
  ާމަސައްކތަްކޮށް ނނިްމުމށަްފަހު، މަސައްކަތް ކުރތިަން ރނަގަޅަށް ސާފުކުރަންވާއެވެ. އަދި މަސައކްތަް ކުރުމަށް ގނެްނަ ހުރިހ

 ތަކެތިވެސް ތނަުން ބޭރުކުރނަްވާނެއެވެ.
 
   މސައަކްތަގުެ އގަު ދކޫރުވެނޭެގޮތް: -1

 
 މަސައްކަތުގެ ފައިސާ ލބިޭނީ މަސައްކތަް ނނިްމުމށަްފަހު ބިލް ހުށައެޅުމނުްނެވެ.  (1)
 މަސައްކަތެއްގެ ވަކިޕަސެއްޓެއް ނނިްމުމށަްފހަު، އެބަޔަށް ފައިސހާޯދުމަށް ބިލެއް ހުށައެއް ނޭޅޭނެއެވެ. (2)

 
 ތު:އނަދްސާީ ހސިބާު ހށުހަޅަނަްޖެހގޭތޮާއި، އނަދްސާހީސިބާއާކެު ހުށހަޅަނަޖްހެޭ މަޢލުމޫާ  -2

 
މަށފްަހުގައެވެ.  އެގތޮުން ންތައތްަކަށް ރނަގަޅަށް ބެލުމަޢލުޫމާތު ޝީޓްގައި ފާހަގަކށޮްފައިވާ ކަ ނވްާނީ ދީފައިވާއަގުހށުަހަޅަ (1)

 މަޢލުޫމާތު ޝޓީްގައި ބަޔާންކށޮްފައިވާގތޮަށެވެ.  އަށް ގނެްދނަްވާނީ ދީފައިވާ މަސައްކަތް ޙަވާލުވާފަރތާަކުން މުޅިމަސައްކަތް ކުރި
 
  


